



Вітаємо і ласкаво просимо до Ірландії!

Ми дуже шкодуємо, що ви пережили горе і розлад через те, що відбувається зараз у вашій країні, і ми раді, що зараз ви перебуваєте в безпеці в Ірландії.

Як ви знаєте, Covid-19 все ще представляє проблему для всіх країн, і ми хочемо надати вам деяку інформацію про ситуацію в Ірландії та запропонувати вам підтримку, яка допоможе вам захистити себе та свою сім'ю від Covid-19.

Наразі в Ірландії широко розповсюджений омікрон штам Covid-19, щодня реєструються тисячі випадків захворювання. В Ірландії спостерігається дуже високий рівень використання вакцини. Вакцинацію пройшло 85% населення, що підлягає вакцинації (особи віком 5 років і старше). Понад 95% дорослих (віком старше 18 років) пройшли вакцинацію.

Наш досвід застосування вакцин проти Covid показує, що вони безпечні та дуже ефективні для запобігання тяжким захворюванням та смерті від Covid-19. Ми бачили, що побічні ефекти від вакцини переважно легкі.

Ми знаємо, що наслідки захворювання Covid-19 у не щеплених людей можуть бути дуже тяжкими і в деяких випадках триватимуть тривалий час. Ми зробимо вам вакцинацію найближчими днями/тижнем. Ми рекомендуємо вам зробити щеплення від COVID 19.

Для тих, хто живе у місцях, де вони ділять житло з великою кількістю інших людей (наприклад, у готелях, гуртожитках тощо), ми також радимо носити маску для обличчя в місцях загального користування та скупчення людей та часто дезінфікувати руки, використовуючи наданий гель.

Якщо у вас з'являться симптоми застуди або грипopodobного захворювання, ви повинні ізолюватись у своїй кімнаті та пройти тестування на Covid-19.

У наших інтересах уникати спалахів Covid-19, особливо при проживанні у великих групах.

Детальнішу інформацію українською мовою ви можете знайти на сайті:

<https://www.hse.ie/eng/services/covid-19-resources-and-translations/translated-covid19-information/?pageNumber=4>

Ми сподіваємося, що ви матимете гарні враження під час вашого перебування в Ірландії.

Щиро Ваші,

HSE Public Health